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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
T BIYELR
= 1 170, 565, 313
LT
= 1 19, 100, 317
4T
m3 50 85, 714
A+ GEA L) 2. bmAi
= 1 56, 490
A+ GEA L) 2. 5mPl k4. OmATE
= 1 29, 224
LY L
= 1 517, 343
RS (B) 1350 BUGm VY L mROWE 1
R
m2 160 999 159, 840
RS (B) 150 B RE os
m2 170 1,435 243, 950
LT (R 1-350) LR E DA DL
m2 310 366. 3 113, 553
Fe AL T
= 1 18, 497, 260
i S A SRE N (ARHEER T~ 5
1)
= 1 3, 681, 600
R (SR R SR RIELE T~FhE L
1)
= 1 4, 741, 380
FEIA (V=27) Hh RN T ImEA - 2mAR i
= 1 599, 380
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 2, 130, 960
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R (SR [/ee]
= 1 3, 148, 740
b3 e U T Cadl- ERIRY L&)
= 1 1, 896, 960
b3 e U [/ee]
= 1 2, 298, 240
eI TN
= 1 2, 306, 980
AT
= 1 2, 306, 980
AR FERA R A 3em FEAEFER KA T 250m2LL 150
Om2 A1
m2 330 4, 850 1, 600, 500
RE JEE T 300m2LA _-500m2A5
m2 310 1, 980 613, 800
ke 15522
m2 100 926. 8 92, 680
27— MESE T
= 1 108, 995, 611
E¥LT
= 1 9, 994, 352
ay)) - MESEAE T
= 1 85, 463, 000
VIR 18-5-40 (= 47B)
m3 2,149 33,410 71, 798, 090
HEEay Y-} 21-5-40 (& 4FB)
m3 57 36, 666 2,089, 962
TEZKIR CF300X 7
m 26 5, 259 136, 734
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
Tl — AT
= 1 6, 809, 250
Tl {EBERIAME t=40mm
= 1 3,707, 739
s
= 1 921, 225
GG L
= 1 4, 505, 708
EEENZAR 18-5-40 (= 47B)
= 1 3,916, 692
Tl — AT
= 1 589, 016
ARG HERE T
= 1 6, 996, 854
NI (15) 5 X50em HE120em (7> ZHE 84+
)
m 36 24, 812 893, 232
NI (15) 5 &50em 1§ 120em (48 14k ) ZH
FITEA)
m 17 22, 585 383, 945
NI (25) 5 &50em 1ES80cm (44 11k h> ZH
FITEA)
m 44 17, 851 785, 444
NI (35) 5 X50em 1E80cm (7> ZHE: FE4E 1)
m 89 22,772 2,026, 708
NI (35) 5 &50em 1ES80cm (44 11/ ) ZH
HITEA)
m 22 18, 319 403, 018
N (45) 5 &50em 1ES80cm (44 11/ ) ZH
HITEA)
m 67 18,216 1, 220, 472
N (55) 5 &50em 1E80cm (48 F1{k ) ZH
HITEA)
m 71 18, 085 1,284, 035
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
IR
= 1 2,035, 697
My b CFE) 1 &50cm 1 100cm (48 F{b7 T
HITEA)
m 41 22, 651 928, 691
M Ty b () 15 &50cm 1 100cm (48 F{b 7 ZH
HITEA)
m 51 21,706 1,107, 006
SHTLELE T
= 1 23, 959, 314
SHTELE AR T
= 1 23,711, 496
SR T H=9. Om
t 28.5 681, 314 19, 417, 449
AR SD345 D16~D25
t 0.32 221, 927 71,016
B & Tysh- M22 X 200
VN 36 1, 300 46, 800
V7 RAy b ¢ 300
t 0.17 18, 890, 068 3,211, 311
k> Bty MLEE
= 1 964, 920
BGuREE T
= 1 247, 818
BGREE QLT E®Y) A-5RIBEE iy - BRY
m2 206 1,203 247, 818
TOBGHELEAT Rk i 1
= 1 943, 474
[ A T
= 1 943, 474
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
SE B AT H=1. 5m fHER 4. Om
T 2 471, 737 943, 474
HEE L
= 1 120, 138
RS B LT
= 1 28, 422
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 6 4,737 28, 422
Pk T
= 1 21, 800
BV AR VIERIN & BJE 800X 750
m 10 2,180 21, 800
TEHRALEE T
= 1 69, 916
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 6 7,206 43,236
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 6 3, 957 23, 742
B3 A v =7) 2= BJE 800X 750
= 1 2,938
G an
= 1 15, 139, 479
YR B0 T
= 1 85, 833
+w o 5 kiY) RRIE - O
= 1 85, 833
KB
= 1 476, 928
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
7" HEK 0LL_F40 (m3/h) A 1EZEREHEK
= 476, 928
KT
= 154, 212
RS [SChain) EEER VFL/E ¢ 300mm §777 v
i
= 146, 500
KAG SR EEE PR VTPV ¢ 300mm 47
i
= 3, 856
HAI538 AE EEE PR N IFVE ¢ 300mm 47
i
= 3, 856
DR L
= 14, 422, 506
§=7" W)=t (RVB) TR
= 8, 186, 632
r=7" W)= it (RVB) FIEka
= 6, 235, 874
B TR
= 170, 565, 313
MR E
= 18, 893, 264
B3 TS
= 8,030, 773
TR
= 6, 699, 393
IERA TR
= 87, 597
TOBGHELE TR > FRALSE B
= 5,987, 936
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
G R
= 1 623, 860
BGmEsET (K30
= 1 1, 331, 380
HIMGERE (FE L)
= 1 10, 862, 491
Wi
= 1 189, 458, 577
B
= 1 42, 178, 464
T AT
= 1 231, 637, 041
— R
= 1 35, 162, 959
TS
= 1 266, 800, 000
THEBLFH Y %H
= 1 26, 680, 000
TH#&G
= 1 293, 480, 000
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